

Код та назва дисципліни	2у-04-16 Психологічний супровід подружніх стосунків / Psychological support of marital relations
Рекомендується для галузі знань ² (спеціальності, освітньої програми)	Для спеціальностей усіх галузей знань
Кафедра (зазначати повну назву кафедри)	педагогічної та вікової психології
П.І.П. НПП (за можливості)	Доц. Учитель Інна Борисівна
Рівень ВО	другий (магістерський) рівень
КУРС, семестр (в якому буде викладатись) ³	1-2 курси
Мова викладання	Українська
Пререквізити (передумови вивчення дисципліни)	Знання, вміння, компетенції, що одержані в процесі вивчення дисциплін соціального та психологічного напрямку першого (бакалаврського) рівня вищої освіти. Попереднє вивчення дисциплін «Психологія», «Психологія особистісного зростання».
Що буде вивчатися	Специфіка взаємодії подружжя у побутовій, економічній, комунікативній, виховній, романтичній та сексуальній сферах. Свідомі та несвідомі аспекти функціонування пари.
Чому це цікаво/треба вивчати	Подружні стосунки є достатньо специфічною цариною взаємодії. З одного боку, вони певним чином відтворюють патерн батьківсько-дитячих стосунків, а з іншого - включають зовсім нові компоненти: романтичний, сексуальний, економічний, побутово-господарський, і, нерідко, батьківський. Фактично пара стає новим цілим з колективними свідомим і несвідомим.
Чого можна навчатися (результати навчання)	Обирати та застосовувати валідний і надійний психодіагностичний інструментарій (тести, опитувальники, проєктивні методики тощо) для психологічного дослідження партнерських та шлюбних стосунків, проявів конфліктних та кризових явищ у взаємодії подружжя; особливостей переживання криз подружнього життя та ознак можливих ускладнень у їх проходженні на різних вікових етапах.
Як можна користуватися набутими знаннями і уміннями (компетентність)	Реалізувати вміння та знання в майбутній професійній діяльності: здійснювати консультативну психологічну роботу з парами та подружжям, які мають складності у сексуальних, партнерських та шлюбних стосунках тощо.
Інформаційне забезпечення	Електронні джерела, електронні ресурси
Види навчальних занять (лекції, практичні, семінарські, лабораторні заняття тощо)	Лекції, практичні заняття
Вид семестрового контролю	Диференційований залік
Максимальна кількість здобувачів на семестр ⁵	90
Мінімальна кількість здобувачів ⁵ (тільки для мовних, творчих дисциплін, за необхідності)	